

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年3月2日
总1696期
报头题字：

县委召开全县党史学习教育部署会



本报讯 2月28日，县委在政府五楼会议室召开党史学习教育部署会，市委副书记、县委书记韩春霖主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，切实党中央和省委、市委的决策部署，扎实开展党史教育，从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧力量，以更加昂扬的精神状态投身长子高质量转型发展，全力推动“十四五”转型出雏型迈好第一步，到新气象。县委副书记、政府代县长甄秦峰主持会议，县委副书记石凌雁、县人大常委会主任王成枝、办主任郭志新等县四套班子领导出席会议。

信”、做到“两个维护”，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以崇高的政治觉悟、昂扬的精神状态、务实的工作作风，扎实开展好党史学习教育。

韩春霖对我县开展党史学习教育提出具体要求，并强调，要加强理论学习，抓好党员自学、集体学习、青少年教育、学习研讨和线上教育，在学史明理上下功夫；要坚持政治引领，讲好专题党课、组织好专题培训、开展好“主题党日”活动，在学史增信上下功夫；要传承红色基因，创作一批文艺精品，组织好系列活动、加强红色教育阵地建设，在学史崇德上下功夫；要树牢宗旨意识，认真践行以人民为中心的发展思想，坚持从实际出发，按照切口小、发力准、效果好的标准，着力解决人民群众“急难愁盼”问题，在学史力行上下功夫；要扎实开展好专题民主生活会、组织生活会，认真查找在坚定理想信念、牢记初心使命、矢志不渝奋斗方面存在的差距，认真查找在增强革命精神、锤炼斗争本领、勇担职责使命方面存在的不足，在鉴往知来上下功夫，不断激发奋斗的勇气和必胜的信心。

韩春霖强调，开展党史学习教育是贯穿全年的一项重大政治任务，要加强组织领导，确保党史学习教育取得良好成效。各级各部门要高度重视，压实责任，精心组织，周密部署，压紧压实责任，树立正确党史观，营造浓厚氛围，注重活动实效。要以认真负责、严谨细致的态度和踏石留印、抓铁有痕的劲头，以对党、对人民、对事业高度负责的态度，圆满完成党史学习教育各项任务，奋力夺取“十四五”转型出雏型开局之年的新胜利，以优异成绩迎接建党100周年。

牛婷 刘峰

学党史 悟思想 办实事 开新局

组织收听收看

全省县乡两级人大换届选举工作电视电话会

本报讯 2月26日下午，省人大常委会召开全省两级人大换届选举工作电视电话会议，传达省委、省人大常委会主任楼阳生的重要批示，对全省两级人大换届选举工作进行安排部署。市委副书记、县委书记韩春霖，县领导王成枝、李峰、余伟元、牛峰等，各乡镇党委书记、人大主席，县委组织部、县监委等单位主要负责同志在政府五楼分会场参加会议。

交上一份让中央及省委满意的答卷。

就做好我县县乡两级人大换届选举工作，韩春霖要求，要认真贯彻落实全省电视电话会议精神，进一步完善我县县乡两级人大换届选举工作方案，增强责任意识，发扬民主，严格程序，严把代表人选关，严肃换届选举纪律，强化责任担当，确保换届选举工作风清气正；要把党的领导贯穿到换届选举全过程和各方面，努力

牛婷 瑞杰

我县召开专题会传达贯彻全市“两会”精神

本报讯 2月28日，我县在县政府五楼会议室召开了专题会，传达贯彻全市“两会”精神。市委副书记、县委书记韩春霖出席会议并安排部署贯彻落实工作。他要求一思想，凝聚力量，切实把思想和行动统一到市“两会”精神上来，按照市“两会”提出的目标要求，结合我县当前工作实际，把会议精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好。

会上，县委副书记、代县长甄秦峰传达了市政府报告精神；县人大常委会主任王成枝传达了市十一大次会议精神；县政协主席郭志新传达了市十三届五次会议精神。

具有很强的指导性，各级各部门要主动对接，认真对照市政府工作报告提出的目标任务，特别是涉及到长子的有关内容，要具体化、清单化、责任化、项目化，列出时间表、路线图、责任书，抓好各项工作任务的落实，按时保质完成。要统筹兼顾，真抓实干。紧紧围绕县委“两个聚力”“六大建设”工作部署，增强实干意识，强化“交卷”意识，统筹抓好县乡换届、乡村振兴、转型发展、创新生态、民生改善、安全稳定、党的建设等各项重点工作，确保实现首季“开门红”。

牛婷 刘峰

中共长子县委组织部公示

现对县委研究的拟任干部予以公示。

王钟鸣，男，1975年8月生，长子县人，大学学历，中共党员，1996年8月参加工作，现任常张乡

李建刚，男，1976年8月生，长子县人，大学学历，中共党员，2009年8月参加工作，现任色头镇

历，中共党员，2009年8月参加工作，现任色头镇

纪委书记，拟提名为乡（镇）长人选。

今年全县工作的总体要求

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，认真落实中央、省委、市委经济工作会议部署，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局机遇，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，聚力全面推进乡村振兴，聚力全面推进转型发展，加快创新长子、开放长子、文明长子、平安长子、美丽长子、幸福长子建设，确保全面建成小康社会，以优异成绩庆祝建党100周年。

本报讯 2月28日晚，县委常委会议在县三楼会议室召开，传达学习习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话精神，研究我县贯彻落实意见；传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，研究我县关于开展党史学习教育工作的实施方案，研究县委经济工作会议部署重点工作任务清单；听取党政领导干部违规入股企业问题专项清理工作汇报。市委副书记、县委书记韩春霖主持会议。

会议指出，习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话，充分肯定了脱贫攻坚取得的伟大成绩，全面总结了脱贫攻坚的光辉历程和宝贵经验，深刻阐述了伟大脱贫攻坚精神，对全面推进乡村振兴、巩固拓展脱贫攻坚成果提出了明确要求，具有很强的政治性、思想性、指导性、针对性。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，切实巩固拓展脱贫攻坚成果，让脱贫基础更加稳固、成效更可持续。要强化脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，坚持农业农村优先发展，把脱贫攻坚与转型发展蹚新路有机结合，凝心聚力，真抓实干，落实好县委“两个聚力”“六大建设”工作部署，推动我县“十四五”转型出雏型开好局、起好步。

会议强调，习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义、工作重点和要求，并进行了动员和部署。要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，认真贯彻党中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》，按照我县制定的实施方案，明确时间节点，抓住关键环节，高标准高质量完成党史学习教育任务。要通过党史学习教育，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，引导广大党员干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，认真贯彻落实县委“两个聚力”“六大建设”工作部署，开拓创新，扎实苦干，以成绩庆祝建党100周年。

会议指出，要进一步充完善县委经济工作会议重点工作任务清单，明确工作重点，明确责任单位；压实领导责任，责任单位要立即行动，积极投入工作，层层压实责任，层层分解任务，将各项任务具体到项目，落实到责任到人，统筹推进各项重点工作高效落实。督办督查室要开展全程督办、动态跟踪，通过扎实有力推，推动各项工作任务落到实处，取得实效，确保“十项转型出雏型迈好第一步，见到新气象。

会议强调，要坚持“严”的主基调，进一步开展党政干部违规入股企业问题专项清理工作，切实增强思想和行动自觉，实事求是，标本兼治，不断巩固风清气正的政治生态。

会议还研究了其他事项。

牛婷 晓君 瑞杰

我县组织收听收看电视指导督导工作专题培训会议

本报讯 2月27日，巡视指导督导工作专题培训在太原召开，中央巡视组组长宁延令就深入学习贯彻习近平总书记重要论述和党中央决策部署，推进巡视工作高质量发展作专题培训辅导。省委副书记、县委书记韩春霖主持会议并讲话。市委副书记、组织部长李峰，县委常委、纪委书记、监委主任贾景昌等在政府五楼分会场参加会议。

会议指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于工作重要论述，胸怀“两个大局”，提高政治站位，坚持“发现问题、推动改革、促进发展”的巡察工作方针，准确把握政治巡视的根本任务是“两个维护”。价值取向是以人民为中心，监督重点是“四个落实”。监督标准是“四个对照”，监督路径是“四个紧盯”，聚焦党的路线方针政策、党中央重大决策部署、习近平总书记重要指示要求的贯彻落实，督促推动党组成员准确把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的政治要求，以担当作为的实际行动增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要坚